

Телеграм Бурятии за неделю: нечеловеческая жестокость «Читаэнергосбыта» и кушетки в онкодиспансере

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в бурятском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 15 по 22 декабря включительно.

Мороз, долги и три трупа

Трагедия в «Черёмушках» вышла далеко за пределы региональной повестки и прогремела на всю страну. На неё отреагировали федеральные политики, в том числе лидер «Справедливой России» Сергей Миронов, который напомнил, что закон прямо ограничивает отключение электроэнергии в зимний период, а за его нарушение предусмотрена уголовная ответственность до трёх лет лишения свободы. С жёсткой оценкой выступила и председатель комитета Госдумы по защите семьи Нина Останина.

В конечном итоге начальница городского подразделения «Читаэнергосбыта» (входит «Россети Сибирь») была задержана.



Горная Бурятия (@TUNKA_03)

Пошёл федеральный резонанс про бурятских энергетиков-убийц. Значит, будет реакция Бастрыкина.

Юрий Афонин (@afonin_yuriy)

<...>Пока ЖКХ и топливно-энергетический комплекс находятся в руках частников, рост тарифов не обуздить. А значит, карманы простых россиян будут пустеть, а трагедии, подобные бурятской, повторяться.

Сергей Миронов (@mironovonline)

Бурятия – не Сочи. В день отключения, 12 декабря, в Улан-Удэ было –19, ночью –27. Я не знаю, какие были обстоятельства у этой семьи, сколько и почему они задолжали. Но до какого скотства надо дойти, чтобы в лютый мороз оставить без света и тепла дом, где живут семеро детей! <...>

Похоже, в этом случае все возможные нормы были нарушены. Погибших не вернуть, семье мои глубокие соболезнования. Я очень надеюсь, что следствие разберется с виновниками трагедии. И это послужит уроком для слишком ретивых коммунальщиков, которые забывают и о законе, и о человечности.

Сила в правде (@silapravda)

Из каждого утюга чиновники, депутаты и прочие отьевшиеся мордовороты требуют от граждан рожать без остановки.

При этом у многодетных семей за копеечный долг в две тысячи могут легко обрезать провода в минус тридцать.

Дрова стоят космических денег. Ипотека недоступна. Построиться тоже невозможно: вместо земельных участков цыденовские чиновники придумали подачку в 100 тысяч. Да и чтобы подключить свой участок к сетям нужно заплатить 100-150 тысяч и ждать 2 года (!)

Цены на продукты удваиваются каждый год.

Единственное, что государство сделало легким и доступным - кредиты под жуткие проценты. Тут уж зелёный свет - бери, не хочу.

В Бурятии если в семье трое детей, она, фактически, переходит в категорию малоимущих. Если больше - уже нищета.

Новости с Останиной (@ninaostanina)

<...>Я настаивала: нужно обратиться в Правительство, проработать вопрос запрета прекращения подачи отопления, электроэнергии и газа семьям с детьми из-за задолженностей, обеспечить бесперебойную работу систем в зимний период. В ответ от профильного Комитета в лице его Председателя Н.Г. Шульгинова услышала рассуждения о миллионных долгах, регламентах и «неестественности» причин гибели людей.

Но никакие цифры и формальности не могут быть важнее человеческих жизней.<...>

Бурятия. Бабр. Дальше некуда (@bur24)

Прокуратура Бурятии продолжает вести уголовное дело после гибели семьи в СНТ «Черёмушки». По версии следствия, электроэнергия в доме многодетной семьи была единственным источником отопления, а её отключение напрямую поставило под угрозу жизнь девяти человек, семеро из которых – дети.

В ходе расследования была задержана начальник городского отделения ТП «Энергосбыт Бурятия» АО «Читаэнергосбыт».

А теперь, внимание, что делает компания. «Читаэнергосбыт» выходит и на полном серьёзе заявляет, что «не знала». Ни о том, что в СНТ дома часто отапливаются электричеством, ни о том, что зимой отключение света – прямой путь к гибели. Знаете, как это называется? Удобная слепота и цинизм.

Руководство компании должно было знать условия проживания клиентов, так как непосредственно предоставляет им услугу. Как минимум знает здешний суровый климат.

Самое мерзкое во всей этой истории, что мозги боссов не включились даже после смерти людей. Теперь шестерым детям, оставшимся без родителей, придётся как-то выживать. Старший брат, которому едва исполнилось 18, теперь в ответе за всеми. Надеемся, что со стороны компании последует хоть какая-нибудь компенсация за случившееся.

Деньги из воздуха

«Читаэнергосбыт» отличился не только ситуацией в «Черёмушках». Как оказалось, компания выставляла счета за электроэнергию семье военнослужащего, а затем отключила свет и потребовала деньги за повторное подключение, включая эти расходы в «законные» платёжки. Свет удалось провести в дом только после пинка прокуратуры, к которой обратились общественники.



БурАССР 2.0 (@burassr)

Пока наши военнослужащие выполняют задачи в зоне СВО, их семьи в тылу сталкиваются с неожиданным «противником» — энергосбытовыми компаниями. На фоне уже известных претензий к «Бурятэнерго» поступают шокирующие сообщения о действиях «Читаэнергосбыта». <...>

Горная Бурятия (@TUNKA_03)

Наконец-то правоохранительные органы начали прессовать энергетиков. А то всегда всё им сходило с рук. Суды почти всегда выносят решения в пользу монополистов. Рушить надо эту мафиозную практику.

Сила в правде (@silapravda)

<...> В конце видео электрик сообщает: "Подключил ему три киловатта". Если так, то это подключение для отвода глаз, "на отвали". 3 кВт - это только свет включить, чайник уже проблематично.

Ночёвки на кушетках

Несмотря на новое здание, в онкодиспансере БРКОД уже есть нехватка мест: местная блогера опубликовала видео, где показывает условия, в которых должны проходить реабилитацию онкобольные.



БурАССР 2.0 (@burassr)

Блогер Ayuna_sbaikala попала в онкодиспансер и она была в шоке от происходящего.

Вот её пост:

БРКОД - бурятский онкодиспансер

Плановая госпитализация обернулась стрессняком 😱😱😱

Это вообще что за треш, когда вроде все по плану, но мест не хватает и пациентов кладут на кушетки 😭😭😭

женщины, побольше вас телосложением лежат, бабушки лежат... услышала я на моё недовольство ♀ ♀ ♀

Вот пожалуйста, вроде и новое здание ОНКОЛОГИЧЕСКОГО ЦЕНТРА построили, но старые замашки, ночевки на кушетках, остались

Что за отношение к онкобольным?

может спасибо сказать, что не в коридоре?

Сила в правде (@silapravda)

Онкодиспансер переполнен, даже несмотря на то, что сейчас большинство больных отпускают лечиться амбулаторно.

Что тут сказать... Благодаря глупым и преступным действиям бурятских чиновников и депутатов мы имеем жуткую экологию, скверный транспорт, посредственную медицину, постоянный стресс. Вот и итоги.

Фото: Прокуратура Республики Бурятия



Стилистика, орфография и пунктуация постов сохранены.

Автор: Есения Линней © Babr24.com ЖКХ, ЗДОРОВЬЕ, РАССЛЕДОВАНИЯ, БУРЯТИЯ 1383
22.12.2025, 01:15

URL: <https://babr24.com/?IDE=286314> Bytes: 7406 / 6780 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1216**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)